

Αθήνα, 15 Απριλίου 2019
Αρ. Πρωτ.: 605/15-04-2019

ΠΡΟΣ ΤΟ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
«Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ – ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ – ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ»
ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΘΕΜΑ : 2^η ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΓΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΥ ΟΜΑΔΩΝ ΑΙΜΑΤΟΣ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ

Αξιότιμες Κυρίες Αξιότιμοι Κύριοι

Στα πλαίσια της 2^{ης} διαβούλευσης τεχνικών προδιαγραφών για Συστήματα Προσδιορισμού Ομάδων Αίματος για το Τμήμα Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου σας αποστέλλουμε τις παρατηρήσεις της εταιρείας μας SafeBlood BioAnalytica A.E.

1. Ο ίδιος ή διαφορετικοί προμηθευτές – χορηγητές να προσφέρουν δύο (2) συστήματα με διαφορετική μεθοδολογία.

Όπως έχουμε αναφέρει και στην προηγούμενη διαβούλευση θεωρούμε ότι η διατύπωση της συγκεκριμένης προδιαγραφής είναι ασαφής. Παρακαλούμε να διευκρινίσετε τι ακριβώς εννοείτε όταν αναφέρετε ότι πρέπει ο ίδιος ή διαφορετικός προμηθευτής να προσφέρει δύο συστήματα με διαφορετική τεχνολογία.

B. ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ

Προδιαγραφή A/A: 4.

Μεταξύ των άλλων εμπορικών τεχνικών που συναντώνται όπως αυτές της κάρτας ή της στήλης, υπάρχουν και τεχνικές οι οποίες χρησιμοποιούν τελείως διαφορετική μεθοδολογία όπως αυτή της μικροπλάκας. Η μεθοδολογία της στηρίζεται σε αναρίθμητες βιβλιογραφικές αναφορές και το πελατολόγιό της εκτείνεται παγκόσμια, στην Ελλάδα δε ανάμεσα στους κύριους χρήστες περιλαμβάνεται και το Εθνικό Κέντρο Αιμοδοσίας (Ε.ΚΕ.Α.). Καθώς η μεθοδολογία της τεχνικής της μικροπλάκας δεν εμφανίζει ελλείψεις και προβλήματα, προτείνουμε την τροποποίηση της προδιαγραφής ώστε να μην αποκλείει τεχνικές όπως αυτή της μικροπλάκας, για να μπορέσουν να λάβουν μέρος όλες οι εταιρίες του χώρου σε ένα μελλοντικό διαγωνισμό, προάγοντας τον ανταγωνισμό και κρατώντας χαμηλά τις τιμές προς το συμφέρον του νοσοκομείου. Συνεπώς προτείνουμε την τροποποίηση της προδιαγραφής ως εξής:

Να διαθέτει προγράμματα για τις εξής δοκιμασίες:

....

Πλήρης δοκιμασία συμβατότητας (συμβατότητα ABD δότη-δέκτη διασταύρωση σε Coombs και ένζυμο ή ισοδύναμη αυτής και άμεση Coombs)

Με εκτίμηση
Για την SafeBlood BioAnalytica A.E.



SafeBlood BioAnalytica
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ - ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ Α.Ε.
ΙΛΙΣΙΩΝ 3Α - 5 ΑΘΗΝΑ, 115 28
ΑΦΜ: 099995334 - Δ.Ο.Υ. Α.Ε. ΑΘΗΝΩΝ
ΤΗΛ: 210 6400318 - Φ.Α.Σ. 210 64 62 748
e-mail: info@sbbio.gr

Ειρήνη Καραπίδακη
Product and Application Manger
Τομέας Αιμοδοσίας και Μεταγγισιοθεραπείας